# 『ひこにゃんファンクラブの集い』開催のお知らせ

いつも「ひこにゃん」を温かく応援いただき、ありがとうございます。

さて、12月20日(土)・21日(日)に、彦根市と交流のある横浜市西区において「お城 EXPO2025」が開催され、ひこにゃんの住まいである彦根城も参加いたします。これに合わせて、今年も『ひこにゃんファンクラブの集い』を開催いたします。

詳細は下記のとおりです。ひこにゃんとの素敵な時間を、皆様と一緒に過ごせることを、ひこにゃんおよびスタッフ一同楽しみにしております。お申込みお待ちしております。

記

#### 【開催日時】 令和7年(2025年)12月21日(日)

午前の部・午後の部に分けてご案内いたします。希望をお知らせください。

午前の部(10:30~12:00)		午後の部(14:30~16:00)	
10:00 ~	受付開始・ご案内	14:00 ~	受付開始・ご案内
10:30 ~ 11:00	特別ステージ	14:30 ~ 15:00	特別ステージ
11:00 ~ 11:30	休憩	15:00 ~ 15:30	休憩
11:30 ~ 12:00	特別ステージ	15:30 ~ 16:00	特別ステージ

※各回30分の休憩含む1時間半のプログラムとなります。

※休憩中や公演終了後に自由参加企画を実施予定です。詳細未定のため、参加者には改めてご連絡いたします。

#### 【開催場所】 パシフィコ横浜 会議センター(横浜市西区みなとみらい1丁目1-1)

### 【参加費】 3,000円(お土産付き)

お城 EXPO2025 の入場券 1 枚がついてきます。

ひこにゃんも出陣予定ですので、あわせてお楽しみください。

※チケットは12月上旬に郵送いたします。

※飲食物の提供はございません。

#### 【内容】 ひこにゃんの特別ステージ

※今回のプログラムにはツーショット撮影会は含まれません。

※内容は予告なく変更となる場合がございます。

【定 員】 各回 100 名

【座 席】 椅子席(指定席)

#### 【申込について】

当イベントは、ひこにゃんファンクラブ会員限定のイベントです。

## ≪令和7年プレミアム会員・プレミアム Plus 会員・旧制度会員の方≫(先行申込)

申込方法:10月1日(水)から10月3日(金)の間に、メールにて対象となる方に順次ご案内をお送りします。案内文に記載の申込フォームよりお申し込みください。

申込期限:令和7年(2025年)10月14日(火)午前8時30分

- ※令和8年プレミアム会員・プレミアム Plus 会員にお申し込みの方は本イベントの先行申込対象者に は該当いたしませんのでご注意ください。
- ※令和7年プレミアム会員・プレミアム Plus 会員・旧制度会員の皆様 には、お申込者全員が参加できるよう可能な限り調整いたしますが、各回定員の都合上、申込多数の場合には抽選によるご参加とさせていただく場合もございますほか、ご希望とは異なる公演時間でのご案内となる場合がございます。あらかじめご了承ください。
- ※現在会員でない方、または有効期限が切れている方で今回の集いに参加を希望される場合、今から、令和7年プレミアム会員・プレミアム Plus 会員へご入会いただいても会員証の到着が締切日に間に合わない可能性がございます。現在会員でない方で集いの参加を希望される場合は、入会手続後(プレミアム Plus 会員はふるさと納税手続後)、先行申込期限までに申込方法について事務局までお問い合わせください。

#### ≪LINE 会員の方≫

申込方法:10月20日(月)に彦根市公式 LINE にて申込フォームを配信いたします。申込フォームよりお申し込みください。

申込期限:令和7年(2025年)10月27日(月)午前8時30分

- ※抽選制となります。
- **※先行申込で定員に達した場合、LINE 会員の申込受付を行わない場合がございます**。あらかじめご 了承ください。

#### 【ご注意】

- ・ **締切後のお申し込みは一切受け付けておりません**。 必ずお申し込み期間内にお手続きをお願いいたします。
- ・ お申し込み後にキャンセルされる場合は、事務局までご連絡ください。 **10 月 27 日 (月) 午前 8 時 30 分以降のキャンセルには、キャンセル料(1,000 円)を頂戴いたします**ので、あらかじめご 了承ください。
- · ご夫婦やグループなど複数人でお申込みの場合は、代表者の方が全員分のお名前と会員番号を入力の上、お申し込みください。
- ・ お申し込みは会員ご本人のみ可能です。会員以外の方はご参加いただけません。
- 中学生以下の方は、保護者の同意または同伴が必要となる場合があります。

#### お問い合わせ

ひこにゃんファンクラブ事務局

(彦根市エンタテインメント課 ひこにゃんブランド推進室)

TEL: 0749-30-6153 FAX: 0749-24-9676

E-mail: hikonyan\_fanclub@ma.city.hikone.shiga.jp

